



Nr. 5142 din 25.04.2023

Site /

**COMUNICAT DE PRESĂ**

Olimpiada Națională de Limbi clasice (Latina și Greaca veche) s-a desfășurat în perioada 19-22 aprilie 2023, la Brăila, iar lotul județului Neamț, format din 6 elevi, proveniți din patru unități de învățământ, a înregistrat rezultate remarcabile, care au dovedit încă o dată că perseverența, munca asiduă, dorința de autodepășire, sprijinul și dăruirea profesorilor îndrumători pot fi rețeta succesului. Dintre cei 80 de elevi calificați la nivel național, la clasa a VII-a (disciplina *Elemente de limbă latină și de cultură romanică*), s-a evidențiat eleva Drăgănescu C. Daria, Colegiul Național Ștefan cel Mare din Târgu-Neamț, profesor îndrumător Mihaela Drăgănescu, care a obținut *MENȚIUNE*, acordată de Ministerul Educației și *MEDALIA DE ARGINT*, acordată de Societatea de Studii Clasice. *PREMIUL AL III-LEA* și *MEDALIA DE AUR* la Limba latină au fost obținute de eleva Broască Maria-Elisa, clasa a X-a, de la Colegiul Național *Roman-Vodă* din Roman, pregătită de profesoara Nicoleta Tudor. *MEDALIA DE BRONZ* a revenit elevei Ciuchi I. C. Ioana-Cătălina, clasa a IX-a, de la Colegiul Național *Roman-Vodă*, pregătită de profesoara Stoica Anamaria-Irina.

La secțiunea *Greacă veche (elină)*, s-a remarcat elevul Ciuberea G. I. Marian, clasa a IX-a, de la Liceul Teologic *Episcop Melchisedec* din Roman, care a obținut *PREMIUL AL III-LEA* și *MEDALIA DE AUR*, profesor îndrumător Stoica Anamaria-Irina. Punctaje foarte bune au avut și elevii Isciuc V. Ana-Maria, clasa a IX-a, de la Colegiul Național *Roman-Vodă* și Filimon C. Ioan-Bogdan, clasa a IX-a, de la Liceul Teologic *Episcop Melchisedec*, pregătiți de profesoara Stoica Anamaria-Irina.

În perioada 22-28 aprilie 2023, eleva Roșu G. Daria-Ioana, clasa a XII-a, de la Colegiul Național *Roman-Vodă*, profesor îndrumător Nicoleta Tudor, participă la pregătirea lotului restrâns care va reprezenta România la Olimpiada internațională de limba și literatură latină *Certamen Ciceronianum Arpinas*, care va avea loc în Italia în perioada 04-07 mai 2023.

Felicitări, dragii noștri elevi, pentru bucuria adusă școlii nemțene! Felicitări, stimați profesori și distinși părinți! Mult succes în competițiile viitoare!